Week 3

Nu een wat eenvoudiger kantje, dat ik speciaal voor het Kantje
per week heb ontworpen. Er zitten wel een paar verbindingen
in, waarin ik omwille van het ontwerp heb geimproviseerd.

Er zijn 16 paar nodig met linnen 40/2 of garen van

gelijke dikte .
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De verbinding van het gegolfde bandje met het rechte bandje gaat
als volgt:

Het hele slag (dubbele netslag) paar gaat na 2x draaien met een
‘vertikale’ 3-parige verbinding door de vlecht. Deze verbinding
wordt gewerkt als een linnenslag, waar de paren van de vlecht als

1 klos worden beschouwd. De speld midden in de slag zetten.
Daarna 3x draaien en even met de gegolde rand mee (1 speld).
Dan 3x draaien en een verbinding maken met de vlecht en het
looppaar van de rechte band, dat voor de verbinding 1x gedraaid
wordt. Deze verbinding wordt gewerkt als een 6-parige verbinding
waarbij de draaiparen als een vlecht beschouwd worden..
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Na deze verbinding gaat het rechter paar terug naar het gegolfde
bandje, wordt daar langs 1 speld meegenomen, gaat dan terug door
de vlecht op de boven beschreven manier en neemt zijn plaats weer
in als hele slag paar in het rechte bandje.
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